

公立医院改革要求“管办分开”，强化卫生行政部门监管职能 卫生局局长不得兼任医院领导

新华社北京3月7日电 中国政府网7日发布了《2011年公立医院改革试点工作安排》，其中明确了开展重大体制机制综合改革试点、推进公立医院服务体系发展、在全国推行惠民便民措施、充分调动医务人员积极性、推进形成多元化办医格局等五项改革重点任务。

工作安排要求，开展重大体制机制综合改革试点。要推进管办分开，深化公立医院管理体制改

革，强化卫生行政部门医疗服务监管职能，各级卫生行政部门负责人不得兼任公立医院领导职务；推进政事分开，完善公立医院法人治理机制；推进医药分开，完善公立医院补偿机制；推进营利性与非营利性分开，完善医疗机构分类管理制度。

工作安排明确，要推进公立医院服务体系发展：优化公立医院布局结构；优先建设发展县级医院，人口数超过30万的县（市）2011年年底前基本建成1所二级甲等以上的公立医院；建立公立医院与基层医疗卫生机构的分工协作机制，在全国20%的县（市）探索

推进县乡纵向技术合作，提高农村医疗卫生服务体系的整体效率；加快推进医院信息化建设。

工作安排要求，在全国推行惠民便民措施。要通过普遍开展预约诊疗服务、优化医院门诊急诊环境和流程、广泛开展便民门诊服务、推广优质护理服务等改进群众就医服务；要通过探索多种基本医疗保障支付方式改革、实现基本医疗保障费用直接结算、促进公立医院优先配备使用基本药物、完善药品集中采购办法等实施控制医药费用的惠民措施；还要加强医疗

安全质量监管。

工作安排提出，要充分调动医务人员积极性。要完善公立医院人事和收入分配制度，合理确定公立医院人员编制，营造良好的医疗执业环境，创造良好的职业发展条件，促进医务人员合理流动等。

工作安排还明确，要推进形成多元化办医格局。细化鼓励和引导社会资本举办医疗机构的政策措施，给非公立医疗机构留出合理发展空间，改善社会资本举办医疗机构的执业环境，促进非公立医疗机构健康发展。

京港澳高速 连发16起车祸 7人死亡，10人重伤

新华社湖南临湘3月7日电（记者 黄兴华）7日，京港澳高速临长段接连发生16起交通事故，已造成7人死亡，数十人受伤，其中，10人伤势严重。

7日6时18分左右，京港澳高速临长段（湖南临湘至长沙段）1328公里处，一辆由南往北的贵州货车撞上一辆广东拖挂车后，后面紧跟着的一辆车刹车不及，也撞在一起。连环车祸引起大火，造成1人当场死亡，2人受伤。

上午7时左右，不远处的1329公里处，一辆广西货车与4辆货车撞在一起，当场死亡1人，伤4人。

湖南交警总队高速支队临长大队负责人介绍，这两起交通事故发生后，到上午10时40分，1336公里处又发生7辆货车相撞。半天时间此路段共发生大小交通事故16起，目前已造成7人死亡，数十人受伤。

老外体内藏毒 成都闯关被捕 查获海洛因1009克

新华社成都3月7日电（记者 许茹）记者7日从成都海关了解到，近日成都海关从一名吉隆坡飞来成都的男子体内查获1009克毒品海洛因。

据介绍，一名持几内亚护照的非洲籍男子在成都双流国际机场通关时形迹可疑，经询问发现其行程和来华目的蹊跷，但经X光机检查并未在其行李中发现违禁物品，但其慌张的神色引起海关关员的高度警觉。经再度询问当事人，疑点依然明显，且经查该护照系伪造，关员初步怀疑此人可能是体内藏毒。缉私民警通过谈话进行说服教育，该男子从体内排出1009克毒品海洛因。成都海关依法对其执行了逮捕。

青岛开通 公交学生专线

3月7日，青岛第九中学校园安全员顾鹏在212路学生专车旁举牌引导学生上车。当日，青岛市首批8条公交学生专线开通，沿线26所学校3000多名学生受益。学生持学生公交优惠卡乘车可在普通市民卡收费标准的基础上优惠0.5元，每辆车还配备志愿者维护沿途秩序，保障学生出行安全。

（新华社发）



富商校园办豪华葬礼 当事副校长被停职

新华社杭州3月7日专电 9辆加长林肯轿车压阵，千人鼓瑟吹笙，多台摇臂摄像机现场拍摄，耗资数百万，为的是给一位逝去的老人送葬。这场4日发生在浙江温岭市的“豪华葬礼”旋即轰动全城，引爆网络。这场葬礼引来不少质疑：孝心只能用奢华的“身后事”来体现？这场风光大葬选址在温岭市新河中学操场，正在教室读书的孩子们，耳濡目染的是什么样的教育？

事发后，当地党委、政府和相关部门迅速反应，制止违规丧葬行为，现场分散群众、维持秩序，并严肃查处相关责任人。目前，新河中学出租操场的副校长已被停职。

新河中学是当地一所重点中学。4日上午，原本安静的校园变得人潮涌动，哀乐长鸣，一场奢华葬礼正在这里举行。在学校操场上，一排9辆豪华林肯轿车身披纸幡，16门礼炮威武气派，长长的甬

道两边摆满了近千个花圈，一条黑色地毯贯穿操场。地毯尽头，是一张巨大的老人遗像。现场还有两个移动大屏幕，播放着老人生前的视频录像。千人规模的鼓乐队奏乐，好几百名僧人做法事，一只只写着“奠”字的气球不断缓缓升空……

当日是周五，新河中学的学生正常上课。而在与操场一条马路之隔的教学楼内，授课老师不得不提高嗓门，因为葬礼现场大功率音响

设备播放的哀乐分贝甚高。窗外的热闹的人群和奏乐声搅得不少学生无法安心上课。学校所有班级的体育课被取消，想去锻炼的学生也都被告知不要去操场。

据了解，这场葬礼是温岭一企业家为过世的母亲操办的。老人享年82岁，共有5儿1女。子女们大多经商，家境十分殷实。据知情者透露，6个子女筹资数百万元，举办了这场超级豪华的葬礼。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐